

Erratum: Fetal cardiac arrhythmias: Current evidence

In the article titled “Fetal cardiac arrhythmias: Current evidence”, published on pages 148-163, Issue 2, Volume 11 of *Annals of Pediatric Cardiology*,^[1] the name of the author Edward Araujo Junior is written incorrectly as "Junior EA" instead of “Araujo Júnior E”.

The “How to cite this article” section should read correctly as “Bravo-Valenzuela NJ, Rocha LA, Machado Nardoza LM, Araujo Júnior E. Fetal cardiac arrhythmias: Current evidence. *Ann Pediatr Card* 2018;11:148-63.”

REFERENCE

1. Bravo-Valenzuela NJ, Rocha LA, Machado Nardoza LM, Júnior EA. Fetal cardiac arrhythmias: Current evidence. *Ann Pediatr Card* 2018;11:148-6.

DOI: 10.4103/0974-2069.240856